

Uredništvo in uprava: Ljubljana, Kopitarjeva 4. Telefon 21.61-23.64. Mesečna naročnina 22 ltr. — Cok. rač. Ljubljana 10.650 za naročnino in 10.200 za inorate. Izključno zastopstvo za oglašje in Italije in inosemativa: UPI S. A. Milana. Rokopisov se vračamo.

APRIL - 1945
27
PETEK

SLOVENECE

Ausdehnung der Schlacht um Berlin

Angriff der Engländer auf Bremen — In Italien Kämpfe am Po — Feindlicher Flugzeugträger von deutschem Unterseeboot torpediert.

DNB. Aus dem Führerhauptquartier, 26. 4. Das Oberkommando der Wehrmacht gibt bekannt:

In Nordwestdeutschland wiesen unsere Truppen beiderseits der unteren Ems von Panzern unterstützte Angriffe der Kanadier ab. Nach mehrstündiger Artillerievorbereitung traten die Engländer zum Angriff auf Bremen an. Nach schweren wechsellösenden Kämpfen drangen sie in die südlichen und südöstlichen Vorstädte ein, wo erbittert gekämpft wird. Amerikanische Vorstöße aus dem Elbe-Brückenkopf Barby führten trotz zäher Gegenwehr zum Verlust einiger Ortschaften.

Bei dem für die Zukunft des Reiches und für das Leben Europas entscheidenden Kampf um Berlin wurden gestern von beiden Seiten Reservisten in die Schlacht geworfen. Im Südteil der Reichshauptstadt tobten schwere Strassenkämpfe. In Zehlendorf, Steglitz und am Südrand des Tempelhofer Feldes, im Osten und Norden, leisteten unsere Truppen, unterstützt von Einheiten der Hitlerjugend, der Partei und des Volksturmes, am Schlessischen und Görlitzer Bahnhof sowie zwischen Tegel und Siemensstadt erbitterten Widerstand. Auch in Charlottenburg ist der Kampf entbrannt. Zahlreiche Panzer der Sowjets wurden in diesen Kämpfen vernichtet.

Von Ketzin vorgestossene Sowjets drangen in Brandenburg ein. Auf Rathenow vorgehender Feind wurde durch Gegenangriffe noch vor der Stadt aufgefangen. Bei Fahrbellin geführte Vorstöße blieben für den Gegner erfolglos. Südlich der Stadt wurden einige Ortschaften wieder von unseren Truppen genommen.

An der Oderfront wurden starke Angriffe aus dem Brückenkopf zwischen Gartz-Stettin in wechsellösenden Kämpfen am Südrand von Stettin nach einigen Kilometern Geländeverlust, wobei der Gegner hohe blutige Verluste erlitt, aufgefangen. Starke Jagd- und Schlachtfliegerkräfte griffen in die Abwehrschlacht ein und vernichteten zahlreiche Panzer, motorisierte Fahrzeuge und Geschütze.

Im Bayerischen Wald entwickelten sich die Kämpfe im Raum von Zwiesel. Die Bewegungskämpfe im württembergisch-badischen Raum dauern an. Unsere Kampfgruppen setzen ihre Angriffe gegen die nach Süden durchgebrochenen amerikanischen Panzerverbände und ihre Nachschubverbindungen erfolgreich fort. Nachfolgende feindliche Infanterie wurde

Kljobovalna skupnost Berlina

Borba za nemško prestolnico se zagrizeno nadaljuje

Berlin 26. apr. Ves nemški narod zre v teh dneh na nemško prestolnico, v katere zidovih se bori nemški vojaki in moške ljudske vojske, politični vodje in policija, člani Hitlerjeve mladine in stražarji obratov z aktivno podporo celokupnega prebivalstva, kakor zakleta skupnost z namenom, premagati boljševiskega smrtnega sovražnika. Vsak Berlinčan je poln ponosa, ko ve da je v tej nadvse kritični uri Führer v Berlinu in čuti, da je Führer sam, ki aktivno z močno roko in mirnimi živci vodi borbo in ki ostane v Berlinu, dokler ne bo uspelo to bitko zmagoslavno končati. Borba velja sedaj izključno boljševismu in vsak Nemeč dobro ve, da pomeni bitka za Berlin usodo Reicha in Evrope v bodočnosti. Führer sam se je postavil pod vojni zakon in izpolnjuje njemu dodeljene naloge boja in dela z neustrašnostjo.

V mestu, v katerem divjajo borbe, so zopet v prometu javna prevozna sredstva z gotovimi omejitvami. Z njimi prihajajo ustvarjalci Berlinčani v delavnice, v katerih kujejo vojakom orožje ali pa skrbje za preskrbo prebivalstva. Kljub najmočnejšemu topišniškemu obstreljevanju pa se Berlinčani bori z brezprimerno hrabrostjo dalje in stroji tečejo naprej v taktu bojščice. Tudi je bilo vse ukrenjeno za preskrbo prebivalstva. Danes teče bojšče sredi skozni nemško prestolnico in vsi Berlinčani so se izkazali za dobre borce. Tako tvorijo prebivalci nemške prestolnice z bojnimi oddelki vojske, ljudske vojske, stranke in policije bojno skupnost, ki drži skupaj kakor smola in žveplo in ki je trdno odločna da v zidovih nemške prestolnice dovede do odločive v borbi proti boljševismu.

Ogorčena borba za Berlin pa se je večer je poostрила. Sovjetske sile, ki so prodrle v berlinska predmestja, sedaj skušajo izvesti obkolitev Berlina. V po-

41 sovjetskih oklepnikov. Neštevilni mrtvi

boljševiki leže med razvalinami. V sredo so Sovjeti poskusili še enkrat z napadom v tem predelu. Nemški delavec, ki tukaj brani svoje lastno stanovanje, se je zopet pokazal kot najbolj zvest sin svojega naroda.

V goreča okraja Grunewald in Dahlem so v noči na 24. april prodrle boljševiske bojne skupine. Letalci so uničili tukaj 9 oklepnikov. Nadaljnje uspehe uničenja sovjetskih oklepnikov so dosegli drugi oddelki letalstva, Hitlerjeve mladine in ljudske vojske. Posamezni sovjetski pešci so poskušali suniti do Rosenecka skozi zbrahlano bojno črto. Drzne nemške bojne skupine pa so jih potrestile v žilavih borbah v grmovju.

Na jugu nemške prestolnice je bil zastavljen sovražni oklepniški sunek in so bili boljševiski vrženi nazaj. Nemški oddelki so zadržali sovražnika tudi na obeh straneh državne ceste 96, ki vodi proti severu. Skozi Lankwitz vodi bojna črta. Na Jungfernheide je bilo doseženo očiščenje položaja. Sovjetski oklepniki, ki prodirajo ob avtomobilski cesti Avus, so izpostavljeni mučnim nemškim napadom.

Borba se nadaljuje. Berlin bo vzdržal.

Razširitev borbe za Berlin

Angleški napad na Bremen — V Italiji boji ob Padu — Nemška podmornica je torpedirala angleško letalonosilko.

DNB. Führerjev glavni štab, 26. aprila. Vrhovno poveljstvo oboroženih sil javlja:

V severozahodni Nemčiji so naše čete na obeh straneh spodnjega toka reke Ems odbile napade Kanadcev, ki so jih podpirali oklepniki. Po večurni topniški pripravi so pričeli Angleži z napadom na Bremen. Po težkih, spremenljivi polnih bojih so vdrl v južna in jugovzhodna predmestja, kjer trajajo ogorčeni boji. Ameriški sunki iz predmestja Barby ob Lubi so dovedli kljub žilavemu odporu do izgube nekaterih krajev.

Pri borbi za Berlin, ki je za bodočnost Reicha in življenje Evrope odločilnega pomena, sta večer obe strani vrgli v boj nove rezerve. V južnem delu nemške prestolnice divjajo hudi poltični boji. V Zehlendorfu, Steglitzu in ob južnem robu Tempelhofskega polja, na vzhodu in severu nudijo naše čete, ki jih podpirajo edinee Hitlerjeve mladine, stranke in ljudske vojske, ogorčen odpor ob sleziškem in görlškim kolodvoru, kakor tudi med Tegelom in Siemensovim mestom. Tudi v Charlottenburgu je zavdivjal boj. Številni sovjetski oklepniki so bili uničeni v teh bojih.

Sovjeti, ki so naprej prodrli iz Kitzina, so vdrl v Brandeburg. Protinapadi so zaustavili sovražnika, ki je prodral proti Rathenowu še pred mestom. Sovražni sunki pri Fehrbellinu so ostali brezuspešni. Južno od mesta so naše čete zopet nazaj zavzele nekaj krajev.

Na bojišću ob Odrji so bili močni napadi iz predmestja med Gartz—Stettinom v izjemnem polnih bojih zaustavljeni ob južnem robu Stettina po nekaj kilometrih izgubljenega ozemlja, pri čemer pa je imel sovražnik visoke krvne z ojačenim posegom topništva in borbenih letalcev so posegle v obrambno bitko ter so uničile številne oklepnike, motorizirana vozila in topove.

V Bavarškem gozdu so se razvili boji na področju pri Zwieselu.

Premikalni boji na württembergškot letalcev izsilili na več mestih prehod preko reke.

Hadenskem področju še trajajo. Naše bojne skupine so uspešno nadaljevale s svojimi napadi na proti jugu prodrle ameriške oklepniške oddelke in njihove

Führer osebno odlikuje berlinske borce

Berlin, 26. 4. Eden tistih mož, ki so se posebno odlikovali v odločilnem boju za nemško prestolnico je sprejel večer v glavem stanu v Berlinu iz Führerjevih rok viteški križec iz Zelezneza krizu. Tokrat je to vodja bataljona berlinske ljudske vojske Karl Pakebusch, 57 letni strojinik v tovarnah AEG, katerega neustrašnemu obnašanju se je zahvaliti, da je bil preprečen sovjetski vdor na področju Wedding Halta. Pakebusch, ulanski stražmojster v prvi svetovni vojni, ki je takrat prišel do Afganistana in katerega sinova sta tudi v borbi ter imata visoka odlikovanja, je pod najtežimi okolnostmi s pešično mož zaustavil Sovjete po uničenju 21 oklepnikov pred svojo glavno bojno črto. Pakebusch je pri svojih ukrepih šel celo tako daleč, da je z razstrelivivo različnih mestov preko prekopov za lastnim hrbtom pre-

Najmlajši general nemške vojske

preskočil čin polkovnika.

V prvih dneh hudih bojev za nemško gl. mesto je bil odsek, ki mu je poveljeval podpolkovnik Bärenfänger, posebno izpostavljen ogorčenim boljševiskim napadom. Vedno znova so nemške čete, moške ljudske vojske, bojne skupine protiletalskega topništva, vojaki vojske in člani Hitlerjeve mladine polka »Berlin« pod vodstvom podpolkovnika Bärenfängerja, ki ima pri SA čin Sturmabfuhrerja, prihajali v drzne protinapade. Ko so boljševiski končno vdrl v glavno bojno črto ter sunili do položaja podpolkovnika, se je on s svojo skupino boril dalje z odločno vztrajnostjo. Sovražnik je doživel visoke krvave izgube. Potem ko je bila bojna skupina skoraj 24 ur popolnoma obkoljena, je prodril iz obroča ter sunil v bok boljševiskom. Njegova bojna skupina je v hudih bojih iz bližine uničila z oklepniško pestjo 25 boljševiskih oklepnikov. Sovjetske krvave izgube so bile izredno visoke. S tem držnim dejanjem je bilo na sosednjem odseku čutili razbremenitev, tako da je bilo možno zopet osvojiti nazaj izgubljene položaje.

Führer je sprejel podpolkovnika v svojem glavem stanu ter se mu zahvalil za odlično vodstvo zaupnega mo odeska. V počastitev osebnih zaslug, ki si jih je pridobil za obrambo Berlina, ga je Führer imenoval za generalnega majorja.

8 konferenci v San Franciscu

Stockholm, 26. 4. Sovjetski zunanji minister je dospel v San Franciscu v spremstvu sovjetskega poslanika v Washingtonu. Pri tem potovanju je uporabil neko severnoameriško vojaško letalo.

Stockholm. Kakor javljajo iz New Yorka, je britanski zastopnik ministrskega predsednika Attlee, ki se udeležuje konference v San Franciscu kot Churchillov zastopnik, dal izjave k političnemu položaju pred 200 zastopniki

Čang-kajškova zvezda je obledela

Berlin. Komunikne konferenke treh v Jalti je prinesel resnično presenečenje: niti besedice ni omenil o vojski na vzhodu. Ker se je udeležil konference tudi Roosevelt, je bila ameriška javnost na njej zainteresirana glede na vojsko v vzhodni Aziji. »Sovjetska zveza bo kmalu pridruženca,« so je vedno govorilo v Združenih državah v zvezi z odkritjem stanja vojne proti Japonski. Jaltski komunikne ne dopušta podobnih sklepov.

Konferenca v Jalti je bila konferenca »treh velikih«. Ni še dolgo tega, kar so zavezniški časopisi pisali o »velikih štirih«. Veliki četrti je bil maršal Čang-kajšk. Jaltski komunikne samo omenja, da naj bo čungkajška vlada tudi povabljena na konferenco v San Franciscu. Sicer ni bilo govora o Čang-kajškovi Kitajski. Na prvi konferenci treh je bilo drugače. Pred njo je bila konferenca v Kajru med Churchillom, Rooseveltom in Čang-kajšk, v kateri sta se obe anglosaški sili obvezali, da bosta vrnila vladi maršala Čang-kajška vse pokrajine, katere je izgubila v zadnjih desetih letih v vojni z Japonsko, vključno Korejo.

S tem je bila Čang-kajšku s strani Angležev in Amerikancev več ali manj objeljena zopetna teritorialna vzpostavitev stare cesarske Kitajske in mar-

Stališče Vatikana je jasno

Milan. Italijanski komunisti so po dobro znani komunistični taktiki predložili Vatikanu nekako »premirje« med katoličani in komunisti. Na to bljavsko ponudbo sedaj odgovarja vatičanski glasilo »Osservatore Romano«, ki pravi, da je tako premirje nemogoče, ker ga hočejo komunisti le zato, da bi ga lahko izrabili za svojo protivorsko propagando, ako bi bili katoličani s hlinjenjem »premirjem« uspešni. Togliatti (vodja italijanskih komunistov) bi bil moral prej izjaviti, da bo njegova stranka prenehala s protivorsko borbo in da bodo komunisti na področju socialnih reform spoštovali osebno človekovo svobodo. Vatikan torej zahteva od komunistov, naj se odpovedo svojim komunističnim načelom, kar praktično pomeni, naj nehaajo biti komunisti.

Poljaki in San Franciscu

Stockholm. Iz razgovorov med Stettinškim, Molotovom in Edenom na predvečer konference v San Franciscu so lahko razvidi, da se prepad med pojmovanjem Londona in Washingtona na eni, in Moskve na drugi strani v zvezi s poljsko krizo ni niti malo zmanjšal. Ta prepad bo težko prestoljst, tako brzojavljajo dopisniki velikega angleškega lista iz San Franciscu.

Stockholm. O poljskem vprašanju poročila britanski dopisnik s konference v San Franciscu, da sta vladi Združenih držav in Velike Britanije odločili, da ne priznata nobene poljske vlade, katere ne bi bila izvoljena od poljskega naroda s prostimi volitvami.

časpisja. Konferenca mora biti izvedena

za nedeljivost miru, zaščitna svetovna organizacija torej ne more biti razdeljena regionalno. Attlee je ob koncu izrekel nado, da bo možno le doseči spozrazum v poljskem vprašanju.

Stockholm, 26. 4. Kakor javlja severnoameriška poročevalska agencija INS, »povzeli ukrepe za odstranitev poljskega problema«. Kakor poroča agencija dalje, je sedaj praktično že gotovo, da Poljska vsaj do pričetka konference ne bo zastopana.

Zeneva. Britanska časopisje spominja Moskvo na dogovor sklenjen v Jalti, ki pravi, da smejo konferenci v San Franciscu prisostvovati zastopniki le »reorganizirane« poljske vlade, ne pa zastopniki ljubinskih sovjetskih Poljakov. Sovjetska poročevalska agencija pa taji to britansko ugotovitev ter trdi, da tega vprašanja v Jalti niso rešili, da o njem celo niso razpravljali.

Stockholm. Nek angleški komentar pravi h konference v San Franciscu: Ta konferenca ne more biti nič drugega, kakor tipanje med udeleženiimi državami.

teksaški demokrat. Četrtni je končno novi ameriški poslanik v Čungkingu general Patrick A. Hurley.

Kot v Jugoslaviji, tako je tudi na Kitajskem za notranje politične razprtije odločilen faktor stališče Sovjetske zveze. Razume se, da podpira Moskva kitajске komuniste. Da ima pa ta podpora materialno veliko vrednost, pa lahko dvomimo. Važnejše je, da Moskva prav tako ne podpira Čang-kajška, kakor ni podpirala svojčasa Mihajloviča, temveč se proti njemu potom lokalnih komunistov potem pa tudi kar očitno bori. Po pristojnih sklepih opazovalcev umika Sovjetska zveza namenoma svoje čete z meja Mandžurije, da bi prisilila Japonsko, da stori isto in da prične ofenzivo proti južni Kitajski. Uspeh te akcije je nesporen, kot dejstvo, da skuša s tem v živo zadeti Čungking. Zato ni čudno, da kljub med tem odprti cesti Ledo—Burma, ki dovoljuje močno zalaganje Čang-kajška z anglo-ameriškim vojnim materialom, ta material ne prihaja. Izgledi Čang-kajška v Washingtonu, Londonu kot tudi v Jalti niso visoko cenjeni industrije z ameriško pomočjo. Tretji ameriški poslanec je bil Jožef Mansfield,

Cvetoča pomlad v Vipavski dolini

Lepa cesta te popelje iz Postojne mimo majhnih vasek, obširnih njiv in pašnikov...

Od St. Vidja naprej pa že vstopiš v pravo dolino, ki se proti Vipavi vedno bolj širi...

Vendar pa vojna tudi tej dolini ni prizanesla. Toda temu ni kriva svetovna vojna...

KULTURNI OBZORNIK Sočna povest o češkem kmetu

V Slovencev knjižnici je izšel v dveh zvezkih veliki (str. 224) češki roman znamenitega domačinskega pisatelja...

Je to izrazito vzgojni roman, česar pisatelj ne krije, temveč zavestno postavi kmetičkega sina Jana Cimburu za idealistični vzor...

Bar je začel opisovati življenje takega kmetičkega kmeta od doslužne sedemletnega vojaštva v vojskah leta 1848...

Vsakdanja Ljubljana po kronistovih zapiskih

Razstava slikarja Miklavca Akad. slikar Ivo Miklavc je razstavil 6 slik-olj v umetniškem salonu A. Kosa...

Lep zgled socialnega razumevanja Socialni urad mestnega županstva je bil obveščeno o bednih razmerah v družini...

Med tednom na Vodnikovem trgu Okrog obaka slovenskih častnikov Valentina Vodnika se vsak dan zgodaj zbirajo ljubljanski vrtnarji...

Varčujte za vodo! Gorenjski domobranci so sredi dela

Skočjefoški domobranci so 19. t. m. odšli na pohod v Selsko dolino, ker so izvedeli, da tam rovarijo prostostni razbiti Gradniki...

rečca nit skozi vse dogajanje. Tretji del pa opisuje njegov potek na lastnem domu, ko je za preskrbi delo nastorke, ter pripravila dobo svojih lastnih otrokom...

René Bazin: Pravilice za velike in majhne Nabiralnik Kdo bi mogel popisati prelepi mir, ki je obmahal ono župnišče na kmetih župnija...

uspeha svoje vrtnarske umetnosti, tako lepo rože v omejenem številu, ker so drage in jih ljudje ne kupujejo...

Kukavica se že oglašava Bukovi in gabrovi gosdovi na Golovcu so v bujnem selenju. In začela se je letošna prav za sv. Jurija...

Natečaj Kulturni odsek Informacijskega oddelka Pokrajinske uprave razpisuje natečaj za izvršitev umetniških delk iz polpreteklo slovenske zgodovine...

GOSPODARSTVO Proračun pokrajinskega gospodarskega sveta. Prezident general Rupnik je odobril proračun gospodarskega sveta za leto 1945...

Železniška nesreča na Brezovici je zahtevala 7 mrtvih in 8 hudo ranjenih. Reševalna dela so bila takoj uvedena.

posledice zgodnje slane Posledice ponedeljkove in torekove jutranje hude slane so šele sedaj prav vidne in občutne...

DRŽAVNI GLEDALIŠCI Dramsko gledališče Petek, 27. aprila ob 17: St. Majcen: Mater. Premiera. Red Premierki.

Operno gledališče Petek, 27. aprila: Zpork. Sobota, 28. aprila: 17: B. Wagner: Tannhäuser. Red Sobota. Govostajev dr. Polžarja in Betetja Julija.

Radio Ljubljana Dnevni spored za 27. april: 7. Poročila v nemščini — 7.10 Jutrarnji koncert...

SLUŽBE Službe dobne SNAŽILKO, pridno in vestno, za čiščenje kinematografske opreme...

PRASHIČKI ZA REJO Glavna kmetijska blagovna zadruga bo razdeljevala prašičke za reje vsaj naročnikom junji. to je v soboto, dne 28. aprila...

P R E K L E Prispela je večja partija filozofskih prekel. Interesanti so se oglašajo v skladu Glavne kmetijske blagovne zadruge...

Naročite se na Slovenčevo knjižnico! ZAHVALA. Vsem, ki ste spremlili našo ljubljeno hčerko, sestro SLAVICO PALJAVEC...

Kinematografi KINO MATICA - »Zena mojih sanj« - Predstave ob 15, 17 in 19. KINO UNION - »Sinček na počitnicah« - Hans Moser. Predstave ob 17 in 19.

Izšla je peta, majska številka »RASTI« Vsebinska je zelo pestra in jo poživljajo živahne in zelo poročene slike, posebno v otrokem kotičku...

Zamenjamo OČROŠKI VOZICEK, globok, zamenjavni, s črnim gumenim pnevmatikom. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 3008.

Nihče ne ve, kaj je prizaneseno tistemu, kdor mlad umrje. (Sigrid Undset.) KOLEDAR: Petek, 27. malega travna: Hošana Kortska, devica; Peter Kanizaj, spoznavalec in cerkveni učitelj...

Drobne novice

Majniška duhovna obnova za akademsko izobraženo ženo bp v nedeljo 29. aprila popoldne ob šestih uri in naslednje jutro ob pol sedmih v župnišči cerkvi.

ZAHVALE. Za oskodbene po bombnih napadih se daroval g. Rupnik Valentin in družina 300 lir. Podpornemu skladu za grob bratru flin. delegatu Rupnik Ivanu...

DRŽAVNI GLEDALIŠCI Dramsko gledališče Petek, 27. aprila ob 17: St. Majcen: Mater. Premiera. Red Premierki.

Operno gledališče Petek, 27. aprila: Zpork. Sobota, 28. aprila: 17: B. Wagner: Tannhäuser. Red Sobota. Govostajev dr. Polžarja in Betetja Julija.

Radio Ljubljana Dnevni spored za 27. april: 7. Poročila v nemščini — 7.10 Jutrarnji koncert...

SLUŽBE Službe dobne SNAŽILKO, pridno in vestno, za čiščenje kinematografske opreme...

PRASHIČKI ZA REJO Glavna kmetijska blagovna zadruga bo razdeljevala prašičke za reje vsaj naročnikom junji. to je v soboto, dne 28. aprila...

P R E K L E Prispela je večja partija filozofskih prekel. Interesanti so se oglašajo v skladu Glavne kmetijske blagovne zadruge...

Naročite se na Slovenčevo knjižnico! ZAHVALA. Vsem, ki ste spremlili našo ljubljeno hčerko, sestro SLAVICO PALJAVEC...

Kinematografi KINO MATICA - »Zena mojih sanj« - Predstave ob 15, 17 in 19. KINO UNION - »Sinček na počitnicah« - Hans Moser. Predstave ob 17 in 19.

Izšla je peta, majska številka »RASTI« Vsebinska je zelo pestra in jo poživljajo živahne in zelo poročene slike, posebno v otrokem kotičku...

Zamenjamo OČROŠKI VOZICEK, globok, zamenjavni, s črnim gumenim pnevmatikom. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 3008.

MALI OGLASI

Službe dobne SNAŽILKO, pridno in vestno, za čiščenje kinematografske opreme... Prodamo LIMONO v šajn dobro nadomeščajo limono ekstrakti Citroti Stekleničke prinese seboj Drogerija Ant Kauc Zidovska ul. 1...

Tri stare OBLEKE prodam. Kraljč, Pralakovska 8-1. Elek. MOTOR 2 K.S. nov, prodam. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 3004. Balonaki PŁAŠČ - in moške srajce št. 38 prodam. - Pintarič, Wolfova 12.

PARCELO prodam - m² 450 ltr. Poudnabe her, ugodno prodam. Naslov v upr. »Slov.« pod št. 3013. Poizvedbe V ZAKLONISCU pri Mest. domu je zgubila gospodinja 25, t. m. krompirno zapet. damsko uro. Pošten najditelj je naprosim, da jo odda proti nagradi v upr. »Slovenca«.

PRASHIČKI ZA REJO Glavna kmetijska blagovna zadruga bo razdeljevala prašičke za reje vsaj naročnikom junji. to je v soboto, dne 28. aprila... P R E K L E Prispela je večja partija filozofskih prekel. Interesanti so se oglašajo v skladu Glavne kmetijske blagovne zadruge...

V vsako hišo »Slovenca«! V 61. letu nam je umrl po težki bolezni naš ljubljani mož, oče, dedek, sin, brat, svak in stric, gospod DRAGO BENEDIK žel. uradnik, strojevodja in pok. Pogr. bo v soboto, 28. aprila, ob 17. uri iz Splošne bolnišnice na pokopališče v Štepanju...